

Jegyzőkönyv

A Sikonda Településrészi Önkormányzat
2024. november 25-i üléséről

Készült Sikonda Településrészi Önkormányzat 2024. november 25. napján 16 óra 30 perckor Komló Város Önkormányzat 1. emelet 132. számú hivatali helyiségében (alpolgármesteri irodában) megtartott üléséről.

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint

Fenyvesiné Kugelman Csilla, mint a Sikonda Településrészi Önkormányzat elnöke köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés határozatképes.

Ezután ismertette a napirendi pontokat.

Napirendi pontok:

1. Advent
2. A településrészi önkormányzat költségvetése
3. Egyebek

1. sz. napirendi pont

Advent

Fenyvesiné Kugelman Csilla elnök tájékoztatásul elmondta, hogy legfőképp az adventi előkészületekkel kapcsolatos teendők egyeztetése miatt volt szükséges az ülés tartása, majd közölte, hogy az ezzel kapcsolatos részletekről Róna Ágnes alpolgármester számol be.

Róna Ágnes alpolgármester közölte, hogy 2024. december 6-án 17 órakor Körtvélyesben zenés műsorral tarkított Mikulás ünnepség megtartására kerül sor, ahová a sikondai gyermekeket is sok szeretettel várják.

A programok két helyszínen zajlanának, melynek keretében a gyermekek egyrészt lovaskocsikázhatnak, továbbá lehetőség lesz még fotózásra is, a közös karácsonyfa előtt.

A teljes program alatt zenés aláfestés, illetve forró tea, zsíros kenyér lesz biztosítva.

Tekintettel arra, hogy 200-220 gyermek megajándékozására kerülne sor, így ennek elég nagy költségvonzata lenne, azonban a körtvélyesi boltosoktól, zöldségestől felajánlást várható, így könnyebben megoldható az ajándékozás.

Alpolgármester asszony a 2024. december 1-jén a közös adventi koszorú díszítéséhez segítséget kért a tagoktól, melyet egyhangúlag támogattak.

2. sz. napirendi pont

A településrészi önkormányzat költségvetése

Róna Ágnes alpolgármester asszony tájékoztatta a megjelenteket arról, hogy információi szerint a Sikonda Településrészi Önkormányzat 2024. évi maradványa 243.655,-Ft. Kiemelte, hogy a részönkormányzat döntheti el, hogy az általa felhasználható pénzüsszeget milyen feladatok megoldására használja fel. A javaslatot a jelenlévők egyhangúlag elfogadták.

4/2024 (XI.25.) STRÖ. sz. határozat

Sikonda Településrészi Önkormányzat tagjai a pénzügyi beszámolót tudomásul vették és elfogadták, miszerint 2024. évben 243.655,-Ft, azaz kettőszáznegyvenháromezer-hatszázötvenöt forint áll a településrészi önkormányzat rendelkezésére.

Ezek után **Fenyvesiné Kugelman Csilla elnök** javaslatot tett arra vonatkozóan, hogy a rendelkezésre álló összegből az Adventtel kapcsolatos működési kiadásokra bruttó 80.000,-Ft-ot, és a Mikulás ünnepséggel kapcsolatos működési kiadásokra bruttó 20.000,-Ft-tot hagyjanak jóvá a rendelkezésre álló összegből.

Az elnök szavazásra bocsátotta a javaslatot, melyet a településrészi önkormányzat tagjai 2 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadtak, és az alábbi határozatot hozták:

5/2024 (XI.25.) STRÖ. sz. határozat

A Sikonda Településrészi Önkormányzat egyhangúan úgy határozott, hogy - a 2024. évi költségvetés terhére – a megrendezésre kerülő Mikulás ünnepséggel kapcsolatos működési kiadásokra bruttó 20.000,-Ft-ot, azaz Húszezer forintot, Adventtel kapcsolatos működési kiadásokra bruttó 80.000,-Ft-ot, azaz Nyolcvanezer forintot hagy jóvá.

- **Határidő:** Mikulás ünnepségre: 2024.december 2.
- **Felelős:** Fenyvesiné Kugelman Csilla
-
-
- **Határidő:** Adventre: 2024.december 2.
- **Felelős:** Fenyvesiné Kugelman Csilla
-

3. sz. napirendi pont

Egyebek

Róna Ágnes alpolgármester tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a lakossági fórumon felmerült problémákkal kapcsolatban a kerékpárút, illetve a 40 km/h sebességkorlátozás felfestése bekerült a jövő évi költségvetésbe.

A házak előtti területek karbantartásával kapcsolatban először is bejelentést szeretnénk kérni, ezek alapján után kerülnek kiküldésre a jegyzői felszólítások.

Tudomásomra jutott, hogy a karmeliták melletti részen kihelyezésre kerül egy elosztótorony (Vodafone), jövő évtől kezdi meg a működést.

Eleget tettünk annak a kérésnek is, hogy Sikonda területén (többek között a Pacsirta közben) a kisebb utcákban is sószóró ládák kerüljenek kihelyezésre, a továbbiakban pedig folytatódik a hiányzó helyeken ezek pótlása.

Fritsi Péter jelezte, hogy nagy problémát jelent, hogy a szemétszállítók téli időszakban Sikondán csupán hetente egyszer végzik feladatukat. A kukák száma alapvetően nagyon kevés, és emiatt állandóan tele vannak. Kérdezte, lenne-e arra megoldás, hogy ebben az időszakban is kétszer jöjjenek ki, mint ahogy nyáron?

Róna Ágnes alpolgármester ígérte utánanéző a rendeletnek. Alpolgármester asszony jelezte továbbá, hogy felmerült még az a probléma, Pirt Gordána és más lakók is jelezték, hogy a Tó-büfében lévő boltban nem lehet vásárolni alapvető élelmiszert, nem volt biztosítva készlet. Kérte a jelenlévőket tegyék meg észrevételeiket ezzel kapcsolatban.

A tagok egybehangzóan kijelentették, hogy nem volt nagy a forgalom a büfében, így az alapvető élelmiszerek iránti kereslet is igen elenyészőnek mondható.

Lukács Norbert kérdése, hogy a Pihenőpark bérleti területe pontosan mettől-meddig tart, a patakig vagy még a patakon túl is? Ugyanis a patakon túl vannak olyan táblák, amelyek ki vannak dőlve, ezek nagyon hasznosak, hiszen jelzik, hogy milyen növények, illetve fák találhatóak ott.

Róna Ágnes alpolgármester ígérte, ennek is utána fog járni.

Más kérdés, vélemény, észrevétel, hozzászólás nem volt.

Ezután Fenyvesiné Kugelman Csilla elnök megköszönte a tagok részvételét, majd az ülést 17 óra 10 perckor bezárta.

k.m.f.

Fenyvesiné Kugelman Csilla
elnök

Hermusz Ivett
jegyzőkönyvvezető

